

Protokoll fört vid SPSF konstituerande styrelsesammanträde på Skogshem & Wijk, Lidingö söndagen den 17 juni 2018.

Närvarande ledamöter: Mike Winnerstig, ordförande  
John-Åke Andersson  
Claes-Håkan Carlsson  
Jim Eriksson  
Anders Khemi  
Henrik Käck  
Göran Lindskog  
Lena Sjögren  
Per-Anders Svensson  
Susanne Svensson  
Sören Wahlberg

Suppleanter: Per Andersson  
Erik Everbrink

Mötessekreterare: Nils-Anders Ekberg, generalsekr

Adjungerad: Bo Walger

- § 1 Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat.
- § 2 Till vice styrelseordförande för ett år utsågs Anders Khemi.
- § 3 Förbundets firma tecknas enligt stadgarna § 15. Beslöts att förbundets firma även skall tecknas av Mike Winnerstig för sig.

Nils-Anders Ekberg, Bo Walger, Tessi Lindberg och Yvonne Ericsson beviljas fullmakt att var för sig hantera förbundets konton (inklusive plusgirokonto), hämta ut värdepast och utföra andra ekonomiska rutinärenden inom ramen för praxis.

Denna paragraf förklarades omedelbart justerad.

- § 4 Till förbundets representant i Centralförbundet Folk och Försvars representantförsamling utsågs generalsekreteraren.
- § 5 Till representanter i Skytteorganisationernas Samarbetsorganisation (SOS) utsågs, i enlighet med nämnda organisations arbetsordning, förbundsordföranden, styrelseordföranden och generalsekreteraren.
- § 6 Till ledamöter i förbundets medaljnämnd utsågs Anders Khemi och Lena Sjögren med Mike Winnerstig och Göran Lindskog som suppleanter. Till föredragande utsågs generalsekreteraren.

- § 7 Till ledamöter i förbundets verkställande utskott för ett år utsågs Anders Khemi, tillika ordförande, samt John-Åke Andersson, Claes-Håkan Carlsson, Sören Wahlberg och Mike Winnerstig. Till utskottet är generalsekreteraren stadgeenligt adjungerad, och dessutom adjungerades ständigt biträdande generalsekreteraren.
- § 8 Till ledamöter i förbundets överklagandenämnd utsågs Hases Per Sjöblom, tillika ordförande, samt Birgitta Rundberg och Claes Linder. Till suppleanter i nämnden utsågs Birgitta Kjellberg, Fredrik Strömberg och Gunnar Andersson.
- § 9 Till ordförande i kommittéerna utsågs:
- |                       |                      |
|-----------------------|----------------------|
| Tävlingskommittén.    | John-Åke Andersson   |
| Utbildningskommittén: | Claes-Håkan Carlsson |
| Regelkommittén:       | Anders Khemi         |
| Ekonomikommittén:     | Generalsekreteraren  |
- § 10 Till teknisk expert utsågs Sören Wahlberg.
- § 11 Till presstalesman utsågs Mike Winnerstig
- § 12 Beslöts att förbundsmötet 2019 skall hållas i första hand 15-16/6. GS föreslår datum för övriga styrelsemöten vid nästa styrelsesammanträde.
- § 13 Representation vid mästerskap 2018.
- |                             |  |
|-----------------------------|--|
| SM MilSnabb 10-11/7         | Ordf TvK, GS, (Förbundsordf 11/7)) m fl                |
| SM Fält/prec 12-15/7        | Förb.ordf (12/7), Styordf (14-15/7), Ordf TvK, GS m fl |
| SM PPC 27-29/7              | Ordf TvK, Styrelseordf, Erik, Thomas                   |
| Landslagsuttagning 11-12/8  | Ordf TvK, Bitr GS, Henrik                              |
| RiksHvC utbkontroll 11-12/8 | GS, C-H  |
| SM Magnumfält 18-19/8       | Styrelseordförande, Ordf TvK                           |
| EM PPC/WA 1500 16-19/8      | GS, förbundsordf (18-19/7), P-A, Erik, Thomas          |
| SM Springskytte 25/8        | ev. Erik   |
| NM Fält DK 14-16/9          | Ordf TvK, Bitr GS                                      |
- § 14 Övriga frågor  
Intet.
- § 15 Ordföranden tillönskade alla en trevlig sommar och förklarade sammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Nils-Anders Ekberg

Mike Winnerstig